



**Referat  
FORÆLDRE RÅDSMØDE  
Mandag d. 3. juni 2024  
Kl. 17 til 19 i mødelokalet**

**Tilstede: Jeanette, Peter, Jakob, Diana, Julie, Berthe og Jacob**

| <b>Indhold</b>   |  |
|--|--|
| <b>1)</b><br><b>Byggeproces.</b> Hvor langt er vi egentlig?  | <ul style="list-style-type: none"><li>- Det skrider frem</li><li>- Vi kan endnu ikke helt sige hvor vi holder sommer SFO, men alt tyder på det bliver i det nye</li></ul>  |
| <b>2)</b><br><b>Køn og etik</b><br>En lille intro til vinkler, vi også skal forholde os til i pædagogisk sammenhæng. | <ul style="list-style-type: none"><li>- Dilemma kort om køn og etik</li><li>- Vi vender forskellige og drøfter de fælder, vi ofte falder i når vi taler om piger og drenge. Der er også vilde piger og stille drenge vi skal understøtte</li><li>- Legetøj i SFO er det kønsneutral eller er det vinklet for meget på køn?</li><li>- Fællesskaber på tværs af køn er vigtigt</li><li>- Drenge og pigemøder: en metode vi skal være opmærksom på gøres på den rigtige måde.</li></ul> |
| <b>3)</b><br><b>Information til forældrene</b><br>...hvor meget – og hvor lidt?                                      | <ul style="list-style-type: none"><li>- Hvornår skal I forældre involveres/informerer</li><li>- Vi vendte forskellige dilemmaer i forhold til for højt og for lavt informationsniveau ved konflikter børn i mellem. Vi brugte en artikel af Rasmus Alenkær at tale ud fra.</li><li>- Vi skal i SFO være meget opmærksomme på at informere om hoved og tandskader.</li></ul>  |

|                                |   |
|--------------------------------|---|
| <b>4)</b><br><b>Vikingeuge</b> | - Forældrerådet har som sædvanligt en bod. Julie, Diana og Jeanette bemander den. |
| <b>5)</b><br><b>Evt.</b>       |   |